
ГОЛОВНА ПОДІЇ ГАЛУЩЕНКО ЗАЛИШИТЬСЯ ПІД ВАРТОЮ: ВАКС ЗНИЗИВ ЗАСТАВУ ЕКСМІНІСТРУ

Галущенко залишиться під вартою: ВАКС знизив заставу ексміністру

19:01, 12.06.26

Слідчий суддя Вищого антикорупційного суду ухвалив рішення продовжити строк тримання під

вартою колишнього міністра енергетики Германа Галущенка. Водночас розмір альтернативної

застави для нього було зменшено з 200 млн до 150 млн грн.

Вищий антикорупційний суд частково задовольнив клопотання детектива Національного

антикорупційного бюро України щодо продовження запобіжного заходу для ексміністра енергетики

Германа Галущенка. Про це повідомляє Центр протидії корупції.

Згідно з рішенням слідчого судді, Галущенко залишатиметься під вартою ще протягом двох місяців.

Водночас суд переглянув суму альтернативної застави та зменшив її на 50 млн грн – із 200 млн до 150 млн

грн.

Як відомо, Германа Галущенка підозрюють у причетності до масштабної корупційної схеми в енергетичній

галузі. За версією слідства, йдеться про можливе відмивання коштів, а також участь у злочинній

організації.

Справу розслідують детективи НАБУ за процесуального керівництва САП. Підозру ексміністру оголосили 16

лютого в межах операції “Мідас”, під час якої антикорупційні органи заявили про викриття корупційних

механізмів у сфері енергетики.

Розслідування триває, а остаточну правову оцінку діям підозрюваного має надати суд.

Нагадаємо, в ніч на 15 лютого детективи НАБУ затримали ексміністра енергетики Германa Галущенка під

час спроби виїзду з України. За інформацією, яку оприлюднила Українська правда і підвтердило НАБУ,

прикордонники зняли його з потяга після отримання запиту від слідчих у межах справи “Мідас”.
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тисяч доларів

16:08, 12.06.26

Корупційна схема на Київщині:
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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